Conseils de montage & Piéces détachées / Istruzioni di montaggio & elenco dei pezzi

#4386
No. d‘article / Arbre a chat / Tiragraffi Couleur / Colore Hauteur / Codg couleur / @
olik Altezza Codice colore '
. beige / beige 142 cm 1 é
4386 Alicante
anthracite / antracite 142 cm 7
N°delaliste/ Description / Dimensionsenmm/  Quantité/ No.d'article-1/ No.d'article -2/
Pos. n. Descrizione Misura in mm Quantita Art. n. -1 Art.n. -2 @
Pos. 1 Base / Base 450 x 20 x 450 1 43861-10 43867-10
Pos. 2 Maison / Nicchia 320 x 250 x 430 1 43861-11 43867-11 @g ‘E—I—’
Pos. 3 Plateforme / Piattaforma 400 x 20 x 300 1 43861-12 43867-12 @ '
Pos.4 | Plateforme / Piattaforma 460 x 20 x 300 1 43861-13 43867-13 Q
Pos. 5 Plateforme / Piattaforma 2380 x 20 1 43861-14 43867-14
Pos. 6 Poteau / Tronchetto 2 90 x 500 2 4386-33 4386-33 ]
Pos. 7 Poteau / Tronchetto 290 x 400 2 4386-32 4386-32
Pos. 8 Poteau / Tronchetto 290 x 370 1 4386-31 4386-31
Pos. 9 Poteau avec tige filetée / Tronchetto con perno 290 x 330 1 4386-30 4386-30
Pos. a Vis a téte plate / Vite a testa piatta M8 x 50 7
Pos. b Rondelle plate / Rondella piana M6 x 20 4 @ L
Pos. c Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 x 80 2
Pos.d Ecrou / Dado M6 1 4386-60 4386-60
Pos. e Vis a téte ronde / Vite a testa rotonda M6 x 20 1
Pos. Rondelle plate / Rondella piana M6 x 15 2
Pos. g Clé allen / Chiave a brugola 1
Conseil:
Pos. a \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\U Continuez a assembler l'arbre de haut en bas.
Le montage de ce produit doit étre réalisé par un adulte.
Pos. b e Veuillez vérifier régulierement les vis, et les resserrer si nécessaire.
@ Nota:
Pos. c (\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\U Si prega di continuare ad assemblare il tiragraffi dall'alto
verso il basso.
Pos. d = L‘assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato - i f ;
e da un adulto. LIl ‘ ' @"m@
Si prega di controllare regolarmente il fissaggio delle viti \ 1 _ . _ /
Pos. e M e se necessario stringerle ancora. ' ' ' T / ____- v =
Pos. f S—— ) i [b] (b] D

200421 TRIXIE Heimtierbedarf - Industriestr. 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.fr / www.trixie.it 93975



